3ABJIAHHS JIO IOTOYHOT'O KOHTPOJIIO 3HAHB CTY/AEHTIB
MO/JIY.JIS 2

TeopeTuqHa YaCcTHHA
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O3nauenns iHTerpany Pimana — CTinTheca., IpUKIIaIu.

OcHoBHi BiacTuBOCTI iHTErpany CtiiTheca.

Teopema npo icHyBaHHs iHTerpany CTinTheca.

Teopemu npo 3B’s130k iHTerpany CrinTheca Ta iHTerpainy Pimana.

OOGuucnenns i"terpany CTinTheca Bif HEmepepBHOI (PYHKIT MO KyCKOBO-CTaJii
GyHKITI.

OO6uucnenns interpany CrinTheca Bij HenepepBHOI PyHKINT 1Mo (QyHKINI, 0 Mae
oOMeKeHy Bapiallilo 1 Mae IHTETpoBHY 3a PiMaHOM MOXigHY y BCIX TOUYKax, OKpIM
CKIHYEHHOI KUTbKOCTI.

3acrocyBanns iHrpany Crinteeca y GyHKIIOHATbHOMY aHai31.

['pannynuit nepexia nij 3HakoM iHTerpainy CrinTheca.

IIpakTuyHa yacTuHa (3pa3oK)

1,2. O6uncuTH (S)j)'g(x)d(f(x)) i (S)Tf(x)d(g(x)),\Z(f) i \Z(g)

W 100={5xotas g(x)={c°”xa°£“2’,[a,b]=[o,3];
10,1<x <2 (x=1)7,2<x<3
x> -sgn(x—1.5), 0<x<1, 2<x<3

6) f(x)=15, x=1,2,3 L 900 =cosZX | [a,b]=[0,3];
2-[x-1.5|, 1<x<2 .

B) f(X)=x’, g(x)z{cos%x}, [a.b]=1[0.3]:
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